

# 福建省林业局

闽林函〔2023〕63号

答复类别：A类

## 福建省林业局关于省十四届人大一次会议 第1358号建议的协办意见

省自然资源厅：

陈荣茂代表提出的《关于将环武夷山国家公园保护发展带纳入省级规划的建议》（第1358号）已收悉，我局的办理意见如下：

武夷山国家公园是我国首批正式设立的5个国家公园之一，2021年3月，习近平总书记来闽考察首站就到武夷山国家公园，提出“要坚持生态保护第一，统筹保护和发展，实现生态保护、绿色发展、民生改善相统一”。近年来，我局始终高度重视武夷山国家公园建设工作，认真贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神，把武夷山国家公园建设作为国家生态文明试验区建设的重要内容加以推进，多项工作已经走在全国首批设立的国家公园前列。

南平市提出建设环武夷山国家公园保护发展带，用环带这个“外圈”更好地保护武夷山国家公园这个核心“内圈”，对推进武

夷山国家公园高质量发展具有重要意义，我局支持将环武夷山国家公园保护发展带纳入省级规划。建议环带规划应与武夷山国家公园总体规划、武夷山世界文化与自然遗产保护管理规划等做好衔接，强化规划管控。今后，我局将在国家公园和环带建设方面与南平市政府保持密切配合、协调联动，持续在生态保护、项目建设、科普宣传等方面给予支持。

领导署名：王宜美

联系人：保护地处 张梦婕

联系电话：0591-87827318

福建省林业局

2023年4月11日

（此件主动公开）

抄送：省人大常委会代表工作委员会，省政府办公厅。

